



VILÁG PROLETÁRJAI EGYESÜLJETEK!

NÉPLAP

AZ MDP HAJDÚ-BIHARMEGYEI PÁRTBIZOTTSÁGÁNAK LAPJA

IX. EVFOLYAM, 162. SZÁM

ARA. 50 FILLER

SZOMBAT, 1952. JULIUS 12.

MAI SZÁMBÓL

A Szovjetunió Kommunista (bolszyik) Pártja Központi Bizottságának üdvözlő levele a Német Szocialista Egységpárt II. pártterkezteléséhez (2. oldal). — Hogyan teljesítik a püspökladányi Fatellő Vállalat dolgozói Rákosi elvtársnak adott szavukat? (3. oldal). — Jöjj te is, tanuljunk együtt a békéért (4. oldal).

Meg kell nyernünk ügyünk számára az egész emberiséget

A napokban ért véget Berlinben a Béke Világtanács rendkívüli ülészaka. A rendkívüli ülészak összehívása azt mutatja, hogy most különösen nagy erőfeszítésekre van szükség a béke védelmének érdekében. A Béke Világtanács ülészakán 3 fontos napirendi pont szerepelt: Németország, Japán és Korea kérdése. Ez világosan megmutatja, hogy az emberiség békéje, biztonsága szorosan összefügg e három ország kérdésének megoldásával.

A II. világháború után az amerikai imperializmus nem tért el attól a szándékától, hogy a világ leggyűlöltebb és legveszedelmesebb hadseregét faltörő kosként használja fel a békeszerető népek ellen. Nem tért el attól a szándékától, hogy felélessze a német militarizmust s zászlaja alágyújtsa a világ reakciós, vére, bosszúra, gyilkolásra vágyó erőit. Európában Nyugat-Németországban próbálja kiépíteni fő háborús tüzfészékét, Ázsiában Japánnak szánta a faltörő kos szerepét, míg az amerikai tábornokok kijelentései szerint Korea elsőfontosságú gyakorlóterét egy elkövetkező, nagyszabású hadművelethez.

Az amerikai dollármilliomosok tervei azonban napról-napra kudarcba fullnak. A koreai „gyakorlóteret” az amerikai katonák szűrés és százezreinek vált jelcéljévé, Nemesak a harcerekken mondott csődöt az amerikai hadidománnyólényéről zengett diashimusz, hanem egymásután érik a vereségek a Panmindzsoni tárgyalásáttal is az emberi nevet és méltóságot megcsúfító amerikai tisztakat, akiket a népek ereje, követelése kényszerítette a tárgyalásáttalhoz. Azonban a koreai háború nemesak a támadók, hanem egyszersmind a népek számára is komoly figyelmeztetést jelent. Figyelmeztetést jelent azért, mert a Koreában végrehajtott kegyetlenkedések megmutatják az agresszor igazi arcát: ha nem tud győzni technikai fölényével, nem riad vissza attól sem, hogy pestissel, kolerával, napalmbombával törje meg a koreai nép hősi ellenállását.

Ha a népek nem cselekszenek azonnal a baktériumháború befejezése érdekében, semmi sem tartóztatja fel a borzalmakat és a pusztító erők kitörését. Fel kell állítani a népeket, védjük meg az életre való jogukat! — mondja a Béke Világtanács határozata.

Az emberiség már eddig is hatalmas sikereket könyvelhet el magának a békéért vívott harcban. A békeszerető milliók nemzetközi összefogása nyitotta ki Jacques Duclos ösztönét, a népek nemzetközi összefogása, háború elleni gyűlölete értette meg Ridgway amerikai pestisbármunkokkal, hogy nincs semmi keresztényülője Európában s diadalútnak képzelt szemléltetése a népek ellenállása következtében menekülés volt.

E sikerek közepette azonban egy pillanatra sem szabad elfeledkezni arról, hogy a háborús gyújtogatók vereségeikért revansra vágnak. — Bár a háborús veszély a legutóbbi esztendőben nem fokozódott, de nem is csökkent — mondta felszólalásában Ilja Erenburg. Ha pedig a háborús veszély nem csökken, akkor nekünk fokozott feladataink vannak, hogy lefogjuk a háború már eddig is megrendült erőit. — Nagy felvilágosító munka vár ránk. A béke híveinek hatalmas tömegei állnak mögöttünk, de akad sokmillió becsületes ember, aki még nem találja meg a nemzetközi békemozgalomhoz vezető utat. Munkánknek kétségkívül vannak komoly eredményei. Mindez azonban nem elég. Meg kell nyernünk ügyünk számára az egész emberiséget! (Joliot Curie felszólalásából.)

A Béke Világtanács berlini ülészaka megszabta a feladatokat. Olyan javaslatokat tett, amelyek alkalmasak arra, hogy enyhítsék a nemzetközi feszültséget s tárgyalásáttal rendezzék a vitás kérdéseket az egész emberiség békéje érdekében. A Béke Világtanács javaslatot tett, hogy haladéktalanul tartssák meg a négy nagyhatalom érkekeztét, a német kérdés békés rendezésére. Határozatot fogadott el a baktériumháború teljes kivégzéséről, a japán kérdés békés megoldásáról és a koreai háború befejezéséről.

A Béke Világtanács a világ népeire fordulva ünnepelesen kijelenté: nélkülözhetetlenül szükséges minden nép együttműködése, hogy haladéktalanul, hatékony akciókat szervezhessenek az a veszéllyel szemben, amelyet a bonni és párizsi szerződés ratifikálása és végrehajtása jelent. A Béke Világtanács a szakszervezetekhez, a pártokhoz, tömegszervezetekhez, az egyházakhoz fordul, különösen Németországban, Angliában, Franciaországban, Olaszországban, Skandináviában és minden Németországgal szomszédos országban. Az ifjú nemzedékhez fordul, amelynek jövőjét a háború tönkretelje. Azokhoz fordul, akik tudatában vannak az egész világ felett tornyosuló veszélynek, mindazokhoz, akiknek az a véleményük, hogy a katasztrófa nem elkerülhetetlen. (Béke Világtanács határozatából.)

Népünk magának vállalja a Béke Világtanács határozatát, mert kívánságát fejezik ki. Magának vállalja és küzd is azok megvalósításáért. Küzd az egységes, demokratikus Németország megteremtéséért, küzd a koreai háború befejezéséért és küzdelmében tevékeny áll ki a koreai nép igaz ügye mellett. Cselekvő békeakarataunk fejeződik ki a „Koreai Műszak”-ban és a koreai nép megsegítésére indított gyűjtési akcióban. Ez azonban kevés. El kell jutni minden becsületes, békét akaró emberhez a Béke Világtanács határozatát. Fel kell rázni a közömbösöket, hitet kell önteni a kétkedőkbe és aktív békeharcosokká kell nevelni őket. Amikor sikraszállunk a Béke Világtanács határozatainak megvalósítása mellett, akkor hazánk jövőjét, népünk boldogságát támogatjuk. Támogatjuk a német nép békeszerető erőinek történelmi jelentőségű küzdelmét. Támogatjuk Korea ügyét, az egész világ békéjét az új háború előkészítői ellen. Küldötteink ott lesznek majd a december 5-iki népek kongresszusán, hogy hitet tegyenek népünk elszántságáról, a béke győzelmébe vetett hitéről. Ott lesznek küldötteink, hogy együtt vívhassuk harcunkat az emberiség gonosztevőinek megfékezéséért.

A megyében tíz község 100 százalékon felül teljesítette félévi begyűjtési tervét

A megye begyűjtési eredményét pénteken délelőtt tárgyalta a megyei állandó versenybizottság. Megállapította az adatokból, hogy a járási verseny rangsora változatlan, Debrecen tartja továbbra is a vándorzászlót, mert részleteiben is maradéktalanul teljesítette félévi begyűjtési tervét. A községek versenyében fődes halad az élen. Versenyvárosa Tiszgyula háza nem tudta megelőzni.

A KÖZSÉGEK RANGSORA

helyezés	helység	pont
1.	Földes	781
2.	Tiszgyulaháza	702
3.	Sárrétudvari	685
4.	Kaba	658
5.	Hajdúménasz	635
6.	Tetétlen	627
7.	Báránd	623
8.	Hajdúbadház	580
9.	Sáránd	558
10.	Konyár	512

A megye termelőszövetkezeteinek és csoportjainak begyűjtési rangsorát nem tudta a versenybizottság megállapítani mert a járási tanácsok nem küldték be a jelentéseket. A verseny lebecsülsését jelenti a járási tanácsoknak ez a magatartása. A járási tanácsoknak kellene példát mutatni a verseny szervezésében, a verseny nyilvánosságának biztosításában és az a tapasztalat, hogy éppen a járási tanácsok laza jelentésszolgálat akadályozza a verseny elmélyítését. Eppen ideje, hogy a Megyei Tanács rendet teremtsen a jelentésszolgálat körül és fegyelműtön vonja felülökre mindazokat, akik hanyagságukkal gátolják a begyűjtési verseny erősödését.

Az új gabona begyűjtésének eredményei

A megyében legdöntőbb feladat most az aratás gyorsítása, hogy vasárnap befejezzük a munkát és

ezzel sikeresen harcoljunk a szemvesztés ellen. A tanácsok az aratás és behordás szervezése mellett azonban egy percre sem hanyagolhatják el a begyűjtés ügyét. A cséplőgépektől már árad a gabona, de a begyűjtőhelyekre nem olyan mértékben, ahogyan azt várni lehetne.

A július 10-iki jelentés szerint búzából elcsépeletek 532 mázsa, ebből raktárba került 15 mázsa. Öszjárpából elcsépeletek 14.042 mázsa, tavaszi árpából 582 mázsa. Begyűjt a raktárakba eddig összesen árpából 3554 mázsa.

Mit mutatnak ezek a számok? Először azt, hogy a begyűjtésnek nincs meg a kívánt lendülete, nem érvényesül a cséplőgéptől a raktárba jelszó. Az elcsépelelt mennyiség 20 százaléknak már a begyűjtőhelyeken kellene lenni és látjuk, hogy még csak nem is közelítettük meg a 20 százalékot. Komoly figyelemztetést jelent ez és azt mutatja, hogy a tanácsok többségénél hanyagolják a begyűjtéssel kapcsolatos felvilágosító munkát, amivel tájékoztatn

kednek a kamrába való szállítást. Nem győzték meg a dolgozó parasztságot arról, hogy első az állampolgári kötelesség teljesítése.

A begyűjtést teljesíteni kell és az, aki most nem a géptől vicsz raktárba, hanem előbb háza szállítja az egész termésnyét, az kétszeri fuvarát csinál, kétszeri rakodást.

Az végzi jól dolgát, aki egyenesen a géptől teljesíti beadási kötelességét, mert megszabadul a későbbi sok cipekedéstől, fuvarzástól. Nyomatékosan fel kell hívni a figyelmet arra is, hogy a törvény azt írja elő, hogy 24 óra belül a cséplés elvégzése után teljesíteni kell a beadást, mert 48 óra elteltével már a tanács köteles a hanyag termelő beadási kötelességét felemelni kártérítést kivejni és megtartani a helyszíni ésszámoltatást. Ennek a törvénynek haladéktalanul érvényi kell szerezni minden községben, nem szabad túrni semmi lazúságot, hanyagságot. A dolgozó parasztság érdeke is ezt kívánja. Így kerül el a felemelést, a bírságolást és házi ésszámoltatást.

Bakonszegen rosszul indult a gabonabegyűjtés

Bakonszegen is meglátszik, hogy a begyűjtést nem fogták jó kézbe, mert 110 termelő csépelelt el és ebből 70 termelő nem lett eléget 24 óra belül beadási kötelességének. A tanácsnak érvényesíteni kell a törvény előírásait a hanyagokkal szemben, még pedig haladéktalanul, mielőtt még a „ráérünk arra még” el alapján káiyuba vinnék a lusták Bakonszegen a begyűjtés ügyét. Az egész megyében a jó felvilágosító szóval, a törvény maradéktalan érvényesítésével már most biztosítsuk begyűjtési tervünk teljesítésének sikerét. A megalkuvás és lazáság ellen most a kezdetnél kell

erélyesen felvenni a harcot, elhártani minden akadályt begyűjtési tervünk gyors teljesítése újjából.

Újabb községek és tszcs-k jelentették, hogy befejezték az aratást

Lapzártakor jelentette a polgári járási tanács: Az egykori Petőfi, Tánics és Szabánov termelőszövetkezeti csoportok csütörtökön befejezték a búza aratását és hozzátették a zab vágásához. Pénteken délelőtt 9 óra elvégzték a búza aratását az egykori egyenleg dolgozó parasztsók is.

Hajdú-Bihar dolgozó parasztsága vasárnap fejezte be az aratást!

Hajdú-Biharban hét község befejezte az aratást

Téglás megkezdte a behordást

A megye dolgozó parasztsága gyorsuló ütemben végzi az aratást, hogy elkerülje a szemvesztés veszélyét. Az aratási csata élen a termelőszövetkezetek dolgozói haladnak. A kemény iramú versenyhez felzárkóztak a falvak dolgozó parasztsága is és Hajdúbogos után már Nyirábrány, Téglás, Biharháza, Egyek, Józsa, Nyíradony egyenleg dolgozó parasztsága is befejezte az aratást.

Az aratást szombaton délelőtt befejezi 250 haldon a-Gyogyi Petőfi tadsága is. Ezzel tízre emelkedik a megyében az aratást befejező szövetkezetek száma. A Gyogyi Petőfi kaszásainak versenyében Daróczi András 200, Mészáros Bálint 180, Bak István 180 százalékos eredményt ért el. A marokszedő leányok közül Ludmann Margit 200, Erdős

Márja 190, Vértési Erzsébet 180 százalékos eredményükkel segítették a gyors aratást.

A csoportoknak személyes példájával mutatta a helyes utat Szabánov László elnök, aki feleségével együtt dolgozott az aratás gyorsításán.

A Gyogyi Petőfi versenytárs a jó munkában a Macs Uj Hajnal Aratói példamutatóan dolgoztak. A kaszások legjobbjai Atyi Imre, aki naponta 2000, Dobozi József, aki naponta 1880 négyzetméterről vágta le a búzát.

A megye legjobb aratója lett csütörtökön Haraszti Sándor, aki a hajdúszoboszlói Kossuth térségben hat nap alatt 21.600 négyzetölelet aratott le, ez jelenleg a megyei aratási rekord.

A tanácsok szerzte a megyében szorgalmazták a behordás meg-

kezdését, hogy a cséplés indulásával ne késlekedjenek. Jó példát adott a behordás gyorsítására Téglás, ahol pénteken délelőtt már hordták a szőrűkre a keresztelket.

A tanácsok haladéktalanul szervezzék a behordást, gondoskodjanak az igerők arányos elosztásáról.

Döntően fontos feladat ez, mert a behordás szervezőlensége akadályozza a folyamatos cséplést. A behordás és aratás gyorsításáért felelősek a tanácsnak.

A debreceni járás ügy szervezi munkáját, hogy vasárnap befejezze az aratást.

a többi járásnak is el kell érnie, hogy a vasárnapi aratásra való mozgósítással véget érjen az aratás.

Igy harcolhatunk sikeresen a szempergés ellen.

LIUS II. PÉNTER

késleltetik a búza aratását

...és minden erővel a búza aratásához annak már eljött az elmélethez igaz... hoinapra érő kalás... szabják cselekvésül.

versenyen

A következő: minden... ki az I. osztályú szin... versenyszámoként... versenyzőt elindító... középiskolának ver-

biai hírek

...szeg a ferihegyi rem... külföldi repülőgéppel... csoportja. Ezúttal a... házak, a labdarúgók... törvények elutasására

örvívők

Helsinkibe... megalkuvás... július... megrendező női... ajnokságon.

labdarúgó

...43 arányban győzött... artott újkori olimpiai... magyar sportolók az... olimpiai résztvevők... olimpiai aranyérmes... olimpiai Hajós Al... szűszőzében. Eddig... Gervéich Aladár... harmadik helye-

SZIKRA

Köztársaság... lesz vasárnap dél... az Építők sportte-

PORTHIREK

labdarúgócsapat... kezdődik... csapat: D. Tatara... Kertész. D. Vörö... koreai a mérkőzés... koreai nép megsef... Debrecenben v... ügyesítő ügyemel... Debrecen te... szánnap Miskolcon... tpedig Nyíregy... július 20-án a D... os meghívásos mo... salakpályaversenyt

PETUM

Kállya, két... zsonázos, pehely... eladó. Jerkó u. 21.

TARTÁSI

alkalma... zsonnali belépésre... Simonffy u. 7. II.

MAGHORDÓ

kerék... adó, vagy ferrike... cselekedtető... klandóhivatola.

Az NSZEP Központi Bizottsága javasolja a második pártértekezletnek: hozzon határozatot a szocializmus felépítéséről a Német Demokratikus Köztársaságban

A Német Szocialista Egységpárt Berlinben folyó II. pártértekezletén Walter Ulbricht, a párt főtitkára bejelentette: a Német Szocialista Egységpárt Központi Bizottsága javasolja a pártértekezletnek, hozzon határozatot a szocializmus felépítéséről a Német Demokratikus Köztársaságban.

Walter Ulbricht beszámolója, hogy a részben a többi közölteket mondotta:

— Arra a kérdésre, hogy 1952-ben a Német Demokratikus Köztársaságban milyen fejlődési feladatok várjanak, a következőkben feleltünk:

1. A munkásosztálynak, amely szövetségre lépett a dolgozó parasztsággal, vezető szerepet van az államban;

2. A német demokratikus államhatalom megszilárdult. Az államapparátus dolgozóinak mindinkább megtanulták az állami gazdasági és kulturális élet helyes irányítását. Az államhatalon régi formát és módszereit azonban alkalmazzák az új feladatok megoldásánál;

3. Gazdaságunk állami és szövetkezeti szektora új rendűnk szilárd gazdasági alapjára lett, 1950-ben gépipari termelésünk 73,1 százalékkal a szocialista szektor adta. Ez az arány 1951-ben 79,9 százalékra emelkedett és ebben az esztendőben elérni a 81 százalékot. A kereskedelem terén kifejeztük az állami üzletek széles hálózatát;

4. A mezőgazdaság terén a dolgozó parasztság kezdeményezése, a mezőgazdasági gépparkok kifejlesztése és a határidő mezőgazdasági tudomány módszereinek felhasználása révén sikerült az előirányzatot meghaladó terméshozamot elérni. Igen sok faluban a mezőgazdasági munkások, a dolgozó parasztság és az állami üzemek szabad elhatározásukból a föld közös megművelésére tértek át.

Kétségtelen, hogy fejlődésünk eddigi fokán egész sor nehézséget nem sikerült még áthidalnunk. A demokratikus és gazdasági fejlődés, valamint a munkásosztály és a többi dolgozó önműködően olyan fokot ért el, hogy legfontosabb feladatunk lett a szocializmus felépítése.

— A Német Demokratikus Köztársaságban az államhatalom feladatai a következők:

Meg kell törnünk a megdöntött és kiszámított nagytőkés és nagybirtokosok ellenállítását és fel kell számolnunk a törke hatalmának visszaállítására irányuló minden kísérletüket;

Valamennyi dolgozóknak a munkásosztály köré tömörítésével meg kell szerveznünk a szocializmus építését;

Meg kell teremtenünk a Német Demokratikus Köztársaság fegyveres haderejét, a haza védelmére, a külső ellenséggel szemben, az imperializmus ellen.

— Kétségtelen, hogy Nyugat-Németország és más kapitalista államok reakciós nagytőkés erők nem nézik majd jószemmel a szocializmus építését a Német Demokratikus Köztársaságban. A szocializmus építését a kielezetti osztályharc viszonyai között kell majd megvalósítani.

A szocializmus alapjainak lerakása ezért a leghagyobb erőre kell támaszkodni a dolgozóktól és azt a szilárd elkötelezettséget, hogy feltétlenül érvényt szereznek a demokratikus törvényességnek.

— A szocializmus felépítését a Német Demokratikus Köztársaságban viszonylag kedvező körülmények között hajlunk végre, mert felhasználhatjuk a Szovjetunió és a népi demokratikus országok tapasztalatait, amelyeket a szocializmusért vívott harcban szereztek. Előttünk van a kom-

münizmus építésének nagyszerű példája a Szovjetunióban. Feleltem a kérdés — mondtam ezután Walter Ulbricht, — hogy a szocializmus építése Németország egy részében hogyan hat ki az egységes, demokratikus és független Németországról vívott küzdelemre.

— A központi probléma továbbra is a nemzeti kérdés marad, amelynek mély szociális tartalma van.

A szocializmus építése a Német Demokratikus Köztársaságban és Berlinben csak kedvezően befolyásolhatja az egységes, demokratikus, békeszerető és független Németországról vívott harcot. Kitartunk a német bé-

keszerződés megkötésére irányuló követeléseink mellett. Azt a kérdést, hogy az egységes után Németországban milyen társadalmi rendszer lesz, az egész német nép minden külföldi beavatkozás nélkül dönti majd el.

— A szocializmus építésében kifejezésre jutó politikánk halomra dönti az Adenauer-kékk és a mögötte álló nagytőkés terveit. A szocializmus alapjainak a Német Demokratikus Köztársaságban történő lerakása elősegíti, hogy döntő vereséget mérjünk az amerikai monopólióké boáni szövetségeseire a német konszernek és nagybirtokosok ellen — hangoztatta Walter Ulbricht.

A Német Demokratikus Köztársaság dolgozói lelkes örömmel fogadják Walter Ulbricht beszédét

A Német Demokratikus Köztársaság üzemeinek, géppálmásainak, hivatalainak és tudományos intézményeinek dolgozói csütörtökön röpgyűléseken üdvözölték a Német Szocialista Egységpárt Központi Bizottságának korszakalkotó javaslatát, hogy a köztársaság dolgozó népe a munkásosztály ve-

zetésével járjon hozzá a szocializmus alapjainak lerakásához. A dolgozók kijelentették, hogy a legnagyobb örömmel lépnek a szocializmus építésének útjára, arra az útra, amelyen a Szovjetunió és a népi demokratikus országok munkásai, dolgozó parasztsága és hadi-értelmisége hatalmas sikereket aratott.

A szocializmus építése a Német Demokratikus Köztársaságban — megszilárdítja a világ békéjét!

Wilhelm Pieck elvtárs felszólalása

— A békeharc nagy és nehéz feladatainak megoldása érdekében minden tekintetben meg kell erősítenünk a Német Demokratikus Köztársaságot. Legközelebbi és legfontosabb feladataink: meg kell gyorsítanunk gazdasági építőmunkánkat. Meg kell szilárdítanunk államapparátusunkat, hogy még jobban összeharadjon a tömegekkel. Széleskörű felvilágosító munkát kell folytatnunk demokratikus vívmányainkról, a szocializmus építéséről, köztársaságunk lakosságának jogairól. Fokoznunk kell a tömegek ébetségét, minden mértéktel szemben meg kell védenünk a néptulajdont, erősen fel kell vennünk a harcot minden olyan nézetrel szemben, amely lebecsüli a háborús gyújtogatók és fegyverek kártékonyosságát; erősítenünk és támogatnunk kell az állambiztonsági szerveket, hogy megküzdjünk az ellenség minden mértéktel.

Meg kell szerveznünk fegyveres erőnk, amely meg tudja védeni a Német Demokratikus Köztársaságot minden külső támadással szemben és hozzá tud járítani a világ békéjének biztosításához.

A Német Demokratikus Köztársaság fegyveres erejének megszervezése távolról sem jelenti azt, hogy háborút akarunk viselni. Zászlónk továbbra is a béke zászlaja marad. Eppen azért, hogy elvegyük az imperialisták kedvét Európában indítandó háborús kalandoktól, erős nemzeti hadsereget kell teremtenünk.

GEORGHU DEJ-RŐL NEVEZTEK EL A GANZ HAJÓGYÁRAT

A Ganz hajógyár dolgozói pénteken gyűlést tartottak. A gyűlésen Pintár Vilmos, a gyár pártbizottságának titkára mondtott ünnepi beszédet. Elmondta, hogy néhány nappal ezelőtt a hajógyár helyi dolgozóinak küldöttsége kereste fel a pártirodát s a dolgozóknak azt a kérését tolmácsolta, hogy az üzem viselje ezután Gheorghiu Dej elvtársnak a nevét. A beszéd után zúgó tapsmal ünnepezték a gyár dolgozói a magyar és román nép megbonthatatlan barátságát, kifejezésre juttatván azt a szilárd elhatározásukat, hogy még jobb munkával igyekeznek méltóknak bizonyítani Gheorghiu Dej nevére.

Meggyőződésünk, hogy a szocializmus építése a Német Demokratikus Köztársaságban megszilárdítja az egész világ békéjét. A hatalmas-békeháború népeivel együtt működve mindent megteszünk annak érdekében, hogy megmentsük az emberiséget a harmadik világháború borzalmaiktól, — hangszólta végül Wilhelm Pieck.

A püspökladányi MNDSZ asszonyok jó munkáról számolhatnak be a pártnapon

Püspökladány MNDSZ szervezetében az élet esténként megelégednek. Az asszonyok egymás kezébe adják a kijelentést, Jönnék, hogy elmondják azokat a tapasztalatokat, amelyeket a napi családiátogatások során szereztek.

Akad mondanivalójuk bőven, hiszen új élményeket fakaszt be a kapcsolat, amely a koreaiak megsegítésére indított akció folyamán az MNDSZ-tagok és a szervezetben még kívülállók között elmélyült.

Bóhm Károlyné, az MNDSZ titkára figyelemmel halgatja asszonytársai szavát, s időnként előtte heverő füzetében jegyezget. Nem akar elfelejteni semmit, mert a 19-én megtartandó pártnapon, amely a koreaiak hősi harcával foglalkozik majd ő is felszólal s elmondja, mit tettek az asszonyok az elmúlt hetek alatt a koreaiakért — a békéért.

Büszkén gondol arra — s gondolatait szavakban is kifejezi — hogy lesz mit elmondania. A néhány napja megtartott aktíváttelezt, amelyen a hős Korea bátor harcáról, az egyre erősödő békemozgalomról beszéltek szintén a pártnapra való készülést egyik mozzanata volt. Elmondja, hogy látogatások során sok asszony kapcsolódott be az aratás, cséplés munkájába, s hogy az Október 12. tsz. bolgár kerületében nem egy olyan asszony van, aki 180 százalékot teljesít, de a többiek sem maradnak 130 százalék teljesítés alatt.

Az MNDSZ-nek jelenleg 7—800 körül van a taglétszáma s az asszonyok vállalták, hogy jó felvilágosító munkát még 100-ai emeljük a létszámot az alatt az idő alatt, amíg a koreaiak megsegítésére kiadott bélyegeket árusítják. Az MNDSZ szervezetben az esténként jövő menő asszonyok szavából kitűnik, hogy most is legfontosabbnak tekintik az asszonyok tömörítését a békéért küzdők táborába, hogy elsősorban a felvilágosító munka vezeti őket cselekedeteikben. Így van ezzel a legtöbb asszony s ezért érték el már szép eredményeket az új tagok szervezésében. Balogh Rudolfné még nem rég tagja az MNDSZ-nek, de lelkesen és aktívan kiveszi részét a munkából s a reábizott feladatokat lelkiismeretesen végzi el. Már 10 új taggal gyarapította a tagságot s társával, Harman Péternéval sok koreai bélyegyet adott már el. Használom jól dolgozik Fekete Sándorné, Szegő

A Szovjetunió Kommunista (b) Pártja Központi Bizottságának üdvözlő levele a Német Szocialista Egységpárt II. pártértekezletéhez

A Szovjetunió Kommunista (bolsevik) Pártjának Központi Bizottsága üdvözlőlevelet intézett a Német Szocialista Egységpárt Berlinben ülésére II. pártértekezletéhez:

A Szovjetunió Kommunista (bolsevik) Pártjának Központi Bizottsága testvéri üdvözlőt küldi a Német Szocialista Egységpárt, a német munkásosztály és valamennyi német dolgozó élcsapatára II.

pártértekezletének — hangzik a többi között a távirat.

A Szovjetunió Kommunista Pártjának Központi Bizottsága új sikereket kíván a Német Szocialista Egységpártnak, a párt további szervezeti megerősítéséhez, a párttagok számának növeléséhez, a marxizmus-leninizmus zászlaja és a proletárharmadikozás ügyéért irányító hűség szellemében.

A bonni háborús szerződések első olvasásának második napja

A bonni háborús szerződések első olvasásának második napján felszólalt Welner szociáldemokrata képviselő is, aki feltűnő nyíltsággal leplezte le a jobboldali szociáldemokrata vezetőség valódi céljait.

Welner a szociáldemokrata pártvezetőség érdemét tüntette fel, hogy a nyugatnémet imperialisták érdekeit szánják a szociáldemokrata vezetőség valódi céljait.

„A szerződések körül folyó vita-nak fő célja, hogy eldöntse, vajon a szövetségi kancellár úr a tárgyalásokon elérte-e az ezidőszori lehetséges maximumot, vagy sem.”

Az ülés további részében a Német Szociáldemokrata Párt szövetségi gyűlési csoportja a szociáldemokrata párttagok nyomására indítványt terjesztett a szövetségi gyűlés elé, hogy a bonni kormány kérje fel a megszálló hatalmakat: kezdjenek négyhatalmi tárgyalásokat a német egység helyreállításáról. Ezt az indítványt a Német Szociáldemokrata Párt, a Német Kommunista Párt és más pártok — köztük az Adenauer-féle koalíció pártjai — képviselőinek szavazataival elfogadták.

A vita befejezése után a háborús szerződések ratifikációs törvényjavaslatát külön bizottság elé utalták.

AZ IRAKI MINISZTERELNÖK BENYUJTOTTA KORMÁNYANAK LEMONDÁSÁT

Muri Szaid pasa iraki miniszterelnök — mint az „AFP” jelenti — benyújtotta a régenshez kormányának lemondását.

JUNIUS 26 ÓTA 203 NÉGER BORTÖNŐZTEK BE DÉL-AFRIKÁBAN A „FAJI ELKÜLÖNTÉSI” TÖRVÉNYEK MEGSZEGÉSÉÉRT

Mint a „Reuter” jelenti a dél-afrikai fasiszta Malan-kormány rendőrsége csütörtökön Port Elisabethben 88 dél-afrikai férfit és nőt tartóztatott le a „faji elkülönítési” törvény megszegése miatt. Ezzel 203-ra emelkedett azoknak a négereknek száma, akiket a Malan-kormány fasiszta törvényei ellen indított harc kezdete, azaz június 26 óta bebörtönöztek.

Kélmán és Pusztai Károlyné is, akik hármán az elmúlt két hét alatt 37 taggal növezték az MNDSZ létszámát. Eredményeik azt bizonyítják, hogy nem pusztán a bélyegek eladásával foglalkoznak, hanem az emberekkel is. Látogatásuk alkalmával beszélnek a békemozgalom fontosabb eseményeiről, s egy-egy koreai történetet mondanak el — amelyeket sajtóból olvasnak — így érzékelte az a hősi küzdelmet, amit Korea népe vív a betolakodó imperialisták ellen. Ezek a beszélgetések, amellyel, hogy felrúzzák az eddig közönyösöket, a békeharcban újabb katonákat adnak. Nem egy család hidegen fogadta az asszonyokat, amikor belétek hozták, de nem egy akad közöttük olyan, aki már melegen búcsúzott s kérte — látogassák meg máskor is.

Molnár Ferencné a Sztálin, Honvéd és Kis Mester utca bizalmija s az utcák lakói ő látogatja. Az egyik nap betért a szomszédjában lakó Mester nénihez — így mondta — s hosszasan beszélgetett vele. Mesterné már elég idős asszony s bizony rosszak a szemei, nem tud újságot olvasni. Molnár Ferencné segített neki s elmondta az idős asszonynak a békemozgalom legújabb híreit, azt a nagyszerű hősi küzdelmet, ahogyan Koreában harcol a nép szabadságáért és függetlenségéért. Beszél a koreai gyermekekről, akik közül sokan árva vagy olyan, akinek szülei a hóhér amerikaiak gyilkolták meg. Mesternének még a könny is kiesődni a szeméből s reszkető hangon kérdezte, hogy segíthetne azokon a szegény árva-kon? Molnár Ferencné ekkor mondta el, hogy koreai bélyegvásárlással is segíthet.

Az MNDSZ aktívái családiátogatásuk közben a pártnapra is felhívják a dolgozók figyelmét s elmondják, hogy a koreaiak bátor harcát a bélyegvásárlás mellett jobb munkával, az aratás cséplés idejében való elvégzésével, a beadás, az állampolgári kötelesség gyors teljesítésével is segíthetik.

Bóhm Károlyné ezek mellett azt is elmondja a pártnapon, hogy már háromszor kérték újra koreai bélyegyet, mely a jó aktívák lelkiismeretes munkájának eredménye. Arra készülnek, hogy ezen a pártnapon minél több asszony vegyen részt s ezzel is erősebbé a békéért küzdő sok-sok millió ember erejét.

Hogyan dol.

Az elmúlt napok dányi Fatellő Vá-velet küldtek Rá-melyben igéretet országos Vasutas augusztus 10-ig el-üket 102 száza-nyunk tisztelőre-madik negyedév-tember harmadig-tesztjük. Ez szét-ret azonban csak-demmé, ha azt t-ezért a váplal-roszták, hogy „ha-tesztjük a tervet-ben.

Az első lépés nehézség

Munkához, ter-jesztéshez anyagra-olyan világos, m-négy. Az anyag-azonban bajok-ugyanis a nyers-Finnországból im-bonként 12 dollár-kor Amerika a-igért a talpféret-táknak megcsillan-több mint ötven-átján és megtá-Magyarországnak-és Anglia külker-e-gai azt a célt aka-hazánk feltö-vál-kül maradjanak-ték talán, hogy m-lárt fizetünk egy-és így a finnek-letért” valami ho-nak? Tévedtek na-riumot” ugyan-Finnországtól, de-nak.

Hogyan és hon-anyagot a püspök-Vállalat? A köles-segélynyújtás ala-Népköztársaságból-annyi anyag érke-sőfateri munkások-rakni a kocsiból. N-vagon talpa érke-és ennek kirakás-100 dolgozó szük-sülmény a tervtel-hány napos eltoló-ban minden remén-hogy a hónap vég-magasabb fokú te-lett teljesítsék a h-gonok gyors kirak-szükséges, mert h-bért kell fizetni a-bérfizetésre azon-bem került sor. A-anyagszállítás lehe-válbiakban a lehe-anyagbiztosítást. I-van látva anyagga

Amit a koreai eredmény

Ahhoz, hogy a-Fatellő Vállalat d-hessék Rákosi elvt-refüket, nagyban K-koreai Műszak-Nem volt az üze-olyan dolgozó sen-vőna munkafelaján-felajánlások teljes-ta a vállalat igazga-szaki vezetőség. E-már a első napok-Az üzemi átlagtelj-dőan 130 százalé-sőt 5-én túlhaladta-kol is.

A munkában min

AZ OLIMPIAI labdarúgás torna

selejtező me-pelhet a 28-szevényen. Vényeket ig-adni, hogy-hétón a sp-tályhoz b-Tippeljen!

Hogyan teljesítik a püspökladányi Fatelítő Vállalat dolgozói Rákosi elvtársnak adott szavukat?

Az elmúlt napokban a püspökladányi Fatelítő Vállalat dolgozói levele küldték Rákosi elvtársnak, melyben ígéretet tettek hogy az országos Vasutas Nap tiszteletére, augusztus 10-ig előirányzott tervekkel 102 százalékra, Alkotmányunk tiszteletére pedig egész harminckétféle tervüket szeptember harmadik 105 százalékra teljesítik. Ez szép ígéret. Az ígéret azonban csak akkor válik érdemé, ha azt tett követi. Eppen ezért a vállalat dolgozói elhatározták, hogy „ha török, ha szakad”, teljesítik a tervet minden részletében.

Az első lépések kezdeti nehézséggel jártak

Munkához, termeléshez, tervteljesítéshez anyagra van szükség. Ez olyan világos, mint kétszer kettő négy. Az anyag beszerzése körül azonban bajok voltak. Eddig ugyanis a nyers, telítetlen talpfa Finnországból importálták, darabonként 12 dolláros árban, de amikor Amerika és Anglia 19 dollárt ígért a talpfáért, a finn kapitális-tárnak megcsillant a szemük a több mint ötven százalékos haszon látán és megtagadták a szállítást Magyarországnak. Ezzel Amerika és Anglia külkereskedelmi társaságai azt a célt akarták elérni, hogy azaznak telítő vállalatai talpfa nélkül maradjanak. Vagy azt képzeltek talán, hogy majd mi is 19 dollárt fizetünk egy darab talpfáért és így a finnnek javasolt „öltetért” valami honoráriumhoz jutunk? Tévedtek nagyon. „Honoráriumot” ugyan bőven szednek Finnországtól, de tőlünk nem kapnak.

Hogyan és honnan vásárolt hát anyagot a püspökladányi Fatelítő Vállalat? A kölcsönös gazdasági segítségnyújtás alapján a Román Népköztársaságból. Innen aztán anyai anyag érkezik, hogy a külsőfateri munkások alig győzik kiharáni a kocsiból. Naponként 60-70 vagon talpfa érkezik a vállalatához és ennek kirakásához több, mint 100 dolgozó szükséges. Ez a körülmény a tervteljesítésében némi napos eltolódást jelent, azonban minden remény meg van arra, hogy a hónap végére a lehető legnagyobb fokú tervszerűség mellett teljesítsék a havi tervet. A vagonok gyors kirakása viszont azért szükséges, mert hat órán túl felelőre kell fizetni a kocsiért. Fekébfizetésre azonban eddig még nem került sor. A nagymennyiségű anyagszállítás lehetővé tette a továbbiakban a lehető legkedvezőbb anyagbiztosítást 1953 februárig el van látva anyaggal a vállalat.

Amit a koreai műszak eredményezett

Ahhoz, hogy a püspökladányi Fatelítő Vállalat dolgozói teljesítsék Rákosi elvtársnak tett ígéretüket, nagyban hozzájárultak a Koreai Műszak eredményei is. Nem volt az üzemben egyetlen olyan dolgozó sem, aki ne tett volna munkafelajánlást. A munkafelajánlások teljesítését biztosította a vállalat igazgatósága és a műszaki vezetőség. Ennek eredménye már a első napokban megjelent. Az üzemi átlagteljesítmény állandóan 130 százaléktól kezdve, sőt 5-én túllhaladta a 140 százalékosra.

A munkában mindenütt megnyil-

vánult a kommunisták példamutása. A rendezett normával Kárai Lajos és Kiss György sztahanovista brigádja 187, I. Kiss József brigádja 166, Keserü Sándor sztahanovista brigádja 161 százalékkal teljesítet a legutóbbi napokban. A párttagokat nyomon követték a munkában a pártönkivüliek is. Molnár Antal négytagú brigádja 154 százalékkal teljesítet.

Nyolc brigád 120-150 százalékos között teljesít

Jelentős dolog a Telítő Vállalatnál, hogy a négytagú brigádok közül nyolc brigád átlagteljesítménye 120 és 150 százalék körül van. Többek között Mester Miklós brigádja 147, Horváth András brigád-

ja 130, Karacs Sándor brigádja 120 százalékos termelési átlagot ért el a legutóbbi értékelések alapján. De túl haladják a 100 százalékos a többi brigádok is. Száz százalék alatt egyetlen egy dolgozó sem teljesít a vállalatnál, mert a brigádokat úgy szervezték meg, hogy azok tagjai állandóan együtt dolgoznak, összeszoktak a munkában és egymás mozgását, munkafogását megszokva, egymás munkamódszeréhez alkalmazkodva, könnyen megy a munka.

Ezek után könnyen leszerelhetjük a tanulságot. A püspökladányi Fatelítő Vállalat dolgozóinak minden lehetőségük meg van arra, hogy teljesíthessék Rákosi elvtársnak adott szavukat.

A kasza nyomában, eke jár a sárándi határban

A barna homokos földű sárándi határban szépen sorakozó kersztek és felhántott tarlok hirdetik: Sáránd egyénileg dolgozó paraszti. Jai is megértették a szerveszesség nélküli aratás, tarlóhántás fontosságát. A határban már több mint 80 százalékosan végeztek az aratással. Több, mint 800 holdon fejezték be az aratást. Elenjár és

példát mutat a „Haladás” termelőszövetkezeti csoport, amely elsőknek kezdte meg az aratást, tarlóhántást és másodvetést.

A községben eddig 650 holdon végeztek el a tarlóhántást, s több, mint 300 holdon már a másodnövény is a földben van ami másodvetési tervüknek több, mint 40 százaléka.

A jó eredményt a jó népnevelő, felvilágosító munkával érték el. A Párt népnevelői megmagyarázzák, miért jelent egy-egy dolgozó paraszti számára, ha idejében elvégzi a tarlóhántást és másodvetést. A múlt évben például Szegedi Gyula és Vigh Lajos egyénileg dolgozó parasztok kettő, illetve három holdon vetettek másodnövényt, s ami termelt jó időre elegendő volt dísznővizslához, állatok etetéséhez.

Példát láthatnak az egy-négy dolgozó a „Dózsa” tsz és a „Haladás” tsz földjein, ahol a kaparó után már hasad a barázda és hull a másodnövény a lágy földre.

Kulákok cselédje voltam...

Nemes Balázs biharnagybajomi dolgozó paraszti elsőnek adta be ősziárpáját!

Cseplőgéptől a raktárig, így szól a minisztertanácsi határozat. Ezt a határozatot tartotta szem előtt Nemes Balázs négy holdas dolgozó is, aki cseplés után 3 órával elsőnek vitte be ősziárpáját a raktárba. Tudta Nemes Balázs, hogy miért kell gyorsan beadni, miért kell a cseplőgéptől a raktárba szállítani, Visszagonol a régi időre, amikor még kulákok cselédje volt és annyit sem keresett, hogy a betéve falatja meglegyen.

Máté József biharnagybajomi kulák mindig híres volt fősvénységéről, pedig volt neki miből költeni, télt az 50 hold jó fekete földből. Magától nem sajnált semmit,

cselédjeitől azonban annál inkább. Ennél a kuláknál kezdődött Nemes Balázs keserves élete. Tizenkét éves volt, mikor Máté Józsefhez került. A libák őrzése mellett azonban nem egyszer meg kellett fogni a munka nehezebb végét is. Fizetéként hol egy rossz csizmát, hol egy rossz kabátot kapott. Alvóhelye az istálló volt, itt feküdt le késő este, itt rázta fej kora hajnalban Máté József kulák.

Hol részes munkás volt, hol vályogot vetett

Nemes Balázs megunt a szilovoyást, elindult tovább más helyet keresni, Kovács József debreceni kulákhöz került. Sorsa itt sem változott. Ugyanazt kapta, mint az

első kuláknál, de itt még többet kellett dolgozni, szinte beleszakadt a munkába. A hárszának az lett a következménye, hogy kórházba került és még most se gyógyult ki a gyomra a kulákoknál szerzett betegségből. Aztán kezdődött tovább a vándorlás. Hol részes munkás volt, hol vályogot vetett, majd ismét kulákok cselédje lett: Pólgár Péterhez szegődött el. Erre különösen visszaemlékszik most az aratásnál, amikor a maga földjén aratja egymásután a rekedtet. — Hat hétig arattam és cséplétem enni a kuláknál — mondja Nemes Balázs. — Két órákor keltem, tízenegykor fektüdtem, mégis 7 mázsa búzát kerestem a hat hét alatt. Így ment ez évről-évre. A nyomor olyan nagy volt, hogy nyáron alig tudtam a telire való megkeresni. Mikor 1932-ben megműsültem, ugyanúgy nyomorogtunk tovább, most már ketten, mint azelőtt én magam.

Ezután a jelenről beszélt Nemes Balázs: — A felszabaduláskor földet kaptam s most már mindenem van, ami csak kell. Van házam, lovam, szekere, malcom és mind az, ami a ház körül szükséges. Sohasem lett volna nekem ennyi, ha nincs felszabadulás. Nemes Balázs csak 1945 óta tudja, mi a szabad élet.

A búzát is elsőnek akarja beadni

— Sokat kaptam, ezt úgy akarom visszafizetni, hogy teljesítem a dolgozó nép államával szembeni kötelezettségem. — Tojás és baromfi beadását már majdnem egész évre teljesítette. 1950-ben első volt a községben az egyének közül, aki magtárba szállította felesleges gabonáját. Ebben az évben is így cselekedett. Ahogy ömlött a cseplőgépből az árpa a zsákba, úgy rakta fel a szekerre és vitte a terményraktárba. A búza aratását ezen a héten befejezi, a jövő héten már cséplés és búzáját is elsőnek akarja bevinni a földműveszövetkezet raktárba.

Nemes Balázs biharnagybajomi négy holdas dolgozó parasztnak szép számmal akadnak követői. Varga Sándor 9 gyermekes apa szintén az első-között volt, 310 kiló ősziárpáját cseplőgéptől vitte be. Ifj. Guruc Imre 7 holdas dolgozó paraszti is egyenesen a cseplőgéptől telt eleget beadásának. Ezek a dolgozók példát mutatnak a községnek. Őket kövessék a biharnagybajomiak s ha határidőre teljesítik beadásukat, augusztusban már szabad piacon értékesíthetik felesleges terményüket.

EGY ASSZONY A BÉKÉÉRT

SZABÓ IMRENET nagyon megkedvelték az utóbbi időben a mikepérsi dolgozó parasztiok. Fialatos lendülettel igyekeztek jó hírnevet szerezni a községnek, pedig már 50-ik évében jár.

Szabóné nem ismer fáradtságot. Akármilyen feladattal kell megküzdnie a községnek, ő mindig az élen halad.

Amikor meghallotta, hogy Debrecenben békenagygyűlés lesz, elhatározta: mindegy akár, hogy de oda neki el kell mennie. Tudta, hogy azon a gyűlésen egy kitarító hős népről lesz szó: a távoli földrészen harcoló Korea-riak.

Különösen azért sietett Debrecenbe Szabóné, hogy azoktól hallja meg milyen barbár pusztítást zúdítanak Koreára az amerikaiak, akik maguk is átélték, maguk is szemtanúi voltak a borzalmaknak.

Egy magyar orvos, egy fiatal koreai lány beszélt ezekről. Az orvos a Rákosi Mátyás kórházban dolgozott, hogy megmentse a harcosokat az életnek. A lány maga is résztvett a harcokban, mint partizán. Úgy küzdött a li szinmanisták ellen.

Szabóné megjegyezte, amit a békenagygyűlésen hallott. Miilyen hőstett az egy koreai lánytól, aki több, mint száz harcos életét mentette meg. S ilyen nagy önfeláldozást láttak mindenütt, mondta a magyar orvos a koreai népről.

MÉG ALIG gyógyult be a karotondé sebé, máris kérték magukat újra a frontra. Ennyire gyűlölik az amerikai betolakodókat. Szabóné alig várta, hogy hazamenjen. Elhatározta most már

addig nem nyugszik, amíg el nem mondja a hallottakat azoknak, akik eddig a kisebb feladatoktól is visszahúzódtak.

Másnap este találkozott Vida Sándor 8 holdas középparaszttal, aki eddig nem nagyon ment el még gyűlésekre sem. Most azonban Szabónéval hosszan beszélgetett, vitákozott. Egyszer csak azon vették észre magukat, hogy Hodos Imre kispaszti is mellettük terem. Eppen azt mondta el Szabóné, amikor az orvosküldött, ség megérkezett a Rákosi Mátyás kórházba s az ápolóknak, orvosoknak bőve helyekre kellett menniük, mert lökhajdos repülővel támadták meg őket az amerikaiak.

Vida Sándorék elgondolkoztak ezen egy kicsit, hisz a kórházvonalat azért ment Koreába, hogy emberi életet mentsen s az amerikaiak bombákkal akarták elpusztítani.

AKKOR ESTE Vida és Hodos dolgozó parasztiok is elindultak a faluba. Úgy érezték, hogy nekik is helyt kell állani valamiképpen. Sorba vették a házakat, hogy vajjon ki maradt még el a beadással. Ezek ne hozzanak szégyent a falura, hisz nem volna dicsegetniükre a koreai harcosok hőstettei mellett.

Meg is lept az eredménye. Eggyellen lelt 2500 tojást és egy mázsa baromfit adtak be a falubeliek.

Szabóné boldogan beszélt erről másnap. — Kezddünk már mi is jobban harcolni, mint eddig, — mondta egy est röpgyűlésen. — De most újra tenni kell, itt vannak a koreai bélyegek — mu-

latta meg a piros színű bélyegeket. — Látják, nekünk csak a készből kell adni egy kicsit, de a koreai anyák lehet, hogy épp most veszítik el fél karjukat, vagy most ölte meg gyermeküket a bomba, vagy oltotta ki férjeik életét.

Nekünk csak pár forintot kell adnunk, meg jól kell dolgoznunk a földjeinken.

Kiss Sándorné hat holdas parasztiasszony figyelembe vette Szabóné szavát, hiszen az gyermeke boldogan tanulhat. Semmi gondja vele. Nemesak bélyegelt vett hát, hanem megígérte, hogy holnap már be is hordanak és mindjárt a cseplőgéptől beszéltüljük a terményt a raktárba.

SZABÓNÉ SZAVARA megindult a közös, harcos szellem terhelésére. Miképersen. Lénárt Ferenc, Gellért Sándor kispasztiok sem akarnak elmaradni a többiek mögött. Azt szeretnék, ha ők vitték be legelőbb terményüket az állannak.

Szabónét mindenütt szívesen hallgatták, ahol elmondta, mit szenved és milyen hőiesen küzd a koreai nép. Mindenütt tetekben felelték az emberek. Berenc István, Hegedűs János 20-20 forintot adtak, mert jól tudták, hogy a Petőfi tiszcs parasztiasszonynak lehet hinni a szavában. Ő sephelt közelebb hozni a koreai népet harcot a mikepérsi dolgozók szüvéhez.

Azóta kérdezik is egymástól a falubeliek: Vajjon mennyit telünk már a koreai harcosokért? Úgy igyekezzünk helytállani, ahogy a koreai nép, akkor még jobban megnő a tekintélye a békéért harcoló falunknak.

AZ OLIMPIAI labdarúgó torna

selejtező mérkőzéseire tipphet a 28-ik heti TOTO szelvényen. — A tippszelvényeket úgy kell postára adni, hogy azok legkésőbb hétfőn a sportágadasi osztályhoz beérkezzenek.

Tippeljé! Nyerhet!

